

雇一个爱一个 爱一个甩一个 甩一个赔一个 李老汉雇保姆 只同居不结婚

老伴去世后,李富龙(化名)便雇保姆照顾自己。7年之间雇了3个保姆,可他雇一个“爱”一个,“爱”一个甩一个,纷争不断。“上个月我们才帮他调解完纠纷,他赔了保姆1万块,现在他又好了伤疤忘了痛,又跟一个小保姆好上了。”社区工作人员无奈地说。

同居保姆被1万元打发

李富龙今年70岁,家住白下区,老伴7年前因病逝世。膝下3个子女早已相继成家。只有周末才有空回家探望父亲。李富龙年轻时有点手艺,开了一个店,赚了不少钱,现在还有一份退休金,老伴去世后不久,经济宽裕的李富龙走进中介所雇保姆。可他见一个“爱”一个,纠纷也随之而来。社区工作人员告诉记者,上个月,社区刚刚给他和保姆王秀华(化名)调解完一起纠纷。

王秀华今年55岁,安徽农村人,丈夫生病去世后,她就独自到南京打工挣钱。李富龙通过中介所找到了她。王秀华个子不高,手脚却十分麻利。在李富龙家3年,她天天都要把地板拖一遍,每个月把他床单、被套拆下来洗一遍。她还会一手缝纫活,李富龙家的沙发套子就是她自己扯布做的,最让李富龙满意的是王秀华的烹饪手艺,王秀华每个月工钱是600元。

不过,上个月王秀华却走进社区又哭又闹,说李富龙要赶她走。“我不仅帮他做家务,还陪他睡觉,怎么能说走就走呢!”王秀华激动

地说,李富龙请她不久,就提出要跟她“同居”。“我丈夫死了,他又保证说对我好,叫我跟他一辈子。”王秀华说,做保姆3年期间,她一直充当着“女主人”的角色。

王秀华还告诉社区工作人员,她曾经要求李富龙跟她领结婚证,可李富龙怎么也不肯,说如果领了结婚证,他的3个子女肯定要把王秀华赶走。

对于王秀华所说的一切,李富龙说这是“你情我愿”,“怎么能怪我呢?”

王秀华不肯走,但李富龙坚决表态,肯定不会留她。最后,社区做双方工作,让李富龙补偿王秀华1万元了事。

几件小礼物虏获保姆芳心

“这个老头,就是花心。”社区工作人员告诉记者,社区早在2001年就为李富龙调解了一个纠纷,也是为他跟保姆同居的事。

前一个保姆叫刘琴(化名),40多岁,有丈夫还有两个孩子。那个保姆也是从农村出来的,人很勤快,李富龙家被她收拾得井井有条。可能是两个人年纪相差太多,刚开始,刘琴除了卖力干活,也不和李富龙说说笑笑,一到晚上就进了自己的屋。

有一天吃饭时,李富龙从口袋里掏出了一串手链,“小刘,你把我照顾得这么好,这串玉珠送给你,就当感谢你。这可是好宝贝,好几百呢!”

“小刘”推辞了片刻,便收下了。此后,李富龙隔三差五就会送些小礼物给“小刘”,讨她欢心。

“小刘,只要你好好对我,我一定不亏待你。”李富龙说出了心思。

经不住李富龙的“礼

物”攻势,“小刘”终于搬进了李富龙的大房间,开始和他同居。“那个女的有丈夫,可能这个事情也被她丈夫知道了,她丈夫来了之后,又打又闹。”社区主任回忆,当年那个纠纷,一直闹了两个多月。

“他们同居不受法律保护,我们社区只好帮忙调解。”社区工作人员说,那一次,李富龙主动掏出了4000元,摆平了此事。“从那以后,他3个子女就很少回来了,根本就不管他了。”工作人员说,3个子女都十分了解李富龙,他们也干涉不了他的私生活,不过他们很明确讲过,不准父亲再婚。“结婚也麻烦,我这个房子以后给哪一个呢?”李富龙打心里就不想把房子分给同居保姆,所以也答应不会结婚。

又找个更年轻更漂亮的

“他的事情还没完,我看他又跟一个女的在一起了,这个女的年龄也不大,大概40来岁。”社区工作人员议论说,这就是李富龙愿意花1万元钱,辞退和他同居3年的王秀华的真正原因。附近居民还告诉记者:“老头很浪漫,他出门还跟保姆手挽手。”

社区里,居民谈起李富龙,都忍不住笑笑,又摇摇头。不过,居民们都认为,喜新厌旧的李富龙与现在这个保姆,可能还会闹矛盾。

“人家是来当保姆的,你偏跟人家同居,同居了又不好相处,人家能不来闹吗?他都70岁了,孙子都上中学了,这个花心老汉真是让人又气又担心。”知道李富龙情况的人都这么说。

见习记者 董婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏

“高锋公司”聚餐被一锅端 近百名警力参战,共抓获170多人

快报讯(通讯员 宁公宣 记者 田雪亭)看场子、收保护费、吃拿卡要,甚至掏枪射击,杀伤两人。日前,南京警方于12月25日晚8时至28日上午8时,在南京部署开展了代号为“雷霆”1号的集中统一行动,一举摧毁了以高锋为首的黑恶势力团伙,抓获团伙成员170多名,并缴获仿制式手枪5支。

今年11月7日凌晨2时许,建邺区发生一起群众开枪伤害案件。一伙犯罪嫌疑人为了争夺土场持枪将拖渣土的赵某父子两人打伤后逃离。专案组经工作,确认该案系高锋(男,41岁,住本市雨花台区)团伙所为。高锋因涉黑涉恶犯罪多次被打击处理,该团伙对外称“高锋公司”,手下网罗一批打手,涉嫌强占土场、收保护费、插手拆迁等违法犯罪。12月25日,专案组获悉高锋将于当晚邀约团伙全体成员聚餐、娱乐的线索,决定收网。当晚,近百名警力将以高锋为首的黑恶势力团伙一网打尽,抓获团伙人员170余名,扣押汽车40余辆,当场缴获子弹4支、K粉近500克及一大批砍斧、砍刀

和管制刀具等凶器。鉴于涉案人数众多,专案组连夜紧急抽调六城区分局的百余名警力协助开展审查工作。

经审查,高锋等8名“11·7”持枪伤害案犯罪嫌疑人全部落网。据了解,该团伙层级分明,组织严密,成员间设有固定的联系人,作案时使用专用电话,集中住宿、集中行动,招之即来,多次持枪、持刀聚众斗殴、寻衅滋事,争夺地盘,抢占市场,并涉嫌吸毒及其他违法犯罪。

据南京市公安局有关负责人介绍,在此次江苏省公安厅“雷霆行动”的总体安排下,南京公安机关于12月25日晚8时至28日上午8时,在全市范围内部署开展了代号为“雷霆”1号的集中统一行动,有万余民警投入会战,共设置执勤卡点800余个,盘查车辆13000余辆、治安力量15000余名,清查各类场所部位13600余个,破获各类刑事案件300余起,其中盗窃汽车13起、自行车84起,抓获刑事作案成员470余名,抓获网上在逃人员15名,摧毁“两抢一盗”犯罪团伙7个,追缴返还赃款赃物累计100余万元。

借钱救母 半途被偷光

伤心失主堵车门半小时

快报讯(记者 陈泓江)“哪个没良心的偷了我的钱?”一位在宁打工的苏北农民,得知老母病重,借钱凑了1200多元准备回家给母亲看病,谁知在公交车上被小偷偷了个精光。愤怒之下,他堵住车门半个多小时,不让乘客上下车。

昨天上午7点50分左右,一辆157路公交车行驶到服装城站台时,上来一位50多岁的民工,他提着一个包裹挤站在走道内。

“谁偷了我的钱包?我的钱包怎么没有了?”公交车即将驶进大桥北路站台,民工摸了摸自己上衣口袋,发现钱包被偷了,顿时痛哭流涕起来。

民工说,他是苏北人,在浦口服装城打工,一个月就挣六七百元。前两天,他听说母亲生病没钱治,“老板出差了,我没有结到工资,还是向工友借了1000元,凑了1200多元准备到桥北客运站乘车回家,没想到被偷个精光。”

车到站台,民工堵在后门哭骂不停,司机也不敢开门,车上乘客下不了,车下乘客也上不了。车内乘客怕小偷还在车上,没人敢报警,也不敢主动提出开门下车。

半个小时后,有赶时间的乘客掏出手机报了警。因车上乘客太多,民警无法一一盘查了解,只好将民工带下车,随后让公交车开走。昨天下午,记者从泰山新村派出所了解到,丢钱包的民工昨天伤心地返回了打工单位。

(董先生爆料奖70元)

高速路上—— 轮子飞了,土豆撒了



昨天上午10点半左右,南京长江二桥附近高速公路上,一辆满载土豆的卡车行驶中右后轮突然离开车轴,滚到路中央,“轰”一声响,成袋土豆倾泻下来,导致路堵半小时,所幸无人受伤。

交警在勘察现场后分

析,此次车祸一是由于车辆保养不好,导致右后轮螺丝松动,二是车辆正常载重吨位是3吨,而车上土豆已达5吨。交警同时提醒长途司机注意行车安全。

(吴先生爆料奖60元) 见习记者 李彦文 快报记者 施向辉 摄

解析痔疮的危害及治疗

怎样知道自己得了痔疮

肛肠外科专家介绍:判断自己是否得了痔疮并不难,如果在大便时出血,感觉有东西脱出肛门外或肛门外有肿物疼痛,分泌增加,这样就可能是得了痔疮。内痔早期的症状是大便时出血,血量较多或点滴而下,血量有时突然增加,没有疼痛或其他不适,日久可以引起贫血、感到头昏、气短、乏力等,内痔发展到中期,大便后就会有痔核脱出肛门外,一般便后可以自行回到肛管内,内痔发展到晚期大便后需要用手推回或经过平卧休息后才能回去,严重时咳嗽、用力工作呀劳动时都会脱出肛门之外,经常分泌增加,感到肛门不适,内裤沾有物。如果因衣服的摩擦感染发炎,就会肿痛起来,送不回肛门甚至出现坏死。专家提醒:得了痔疮的患者一定要及时治疗,以免耽误治疗最佳时机。

痔疮对人体的危害

研究表明:痔疮是肛部静脉丛瘀血扩张而形成的静脉血管团。痔疮分内外痔、混合痔与之同时伴发的还有便秘、肛裂、肛脱、直肠息肉等,常见症状为疼痛、便血、滴血、解便困难、解便时肛门疼痛、肛门瘙痒有肿胀的瘤状物等,治疗不当或久治不愈,就反复加重,不仅疼痛钻心,大量失血而贫血,而且脱肛、便秘、大便失禁引发肛瘘、直肠息肉及直肠癌,危及生命。

肛肠内窥镜 让痔疮无处可藏

打破传统手术治疗痔疮隐患较多,术后痛苦大、愈合时间长,且容易反复发作。肛肠外科引进世界先进的全电脑数码肛肠治疗系统和STORZ肛肠内窥镜检查诊断系统,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术达到更精细的效果,在电脑监控下通过HCPT等离子进行痔核基底部消融,阻断痔核供血根源。使痔核

脱水、干结、蛋白固化、血管封闭,痔核自然脱落,从而将传统的破坏性手术转变为在完全清除病变的基础上保留直肠肛管的正常功能,真正达到标本兼治的目的。

高科技治疗痔疮

六合的张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,2006年10月份,张先生经过朋友介绍肛肠外科治痔疮有一绝,于是抱着试一试的心态来到了肛肠外科,在经过专家详细的检查发现原来张先生前做的几次手术,其实只是缓解痔疮发作时的症状,根本没清除痔核,所以导致张先生的病情反复发作。弄清这一情况,肛肠外科专家为张先生采用美国HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜的黄金组织疗法进行治疗后,张先生的痔疮再也没有发作过,现在人精神了,工作生活充满了活力,他高兴的说:“治痔疮,还是去肛肠外科比较好。”

斩断痔疮刻不容缓

肛肠外科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“HCPT肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发难治的问题,主治各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗时间短、不开刀、不住院、手术后同时采用药物杜绝感染,恢复快,随治随走。并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,业界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。

敬告:值此新年佳节来临之际,特邀著名肛肠专家来院举办“迎新年·送健康”肛肠疾病专家亲诊活动,活动定于12月21日至元月10日,活动期间:免专家挂号费;治疗费优惠20%,让更多患者与专家零距离接触,使患者早日摆脱肛肠疾病的痛苦,望广大患者勿失良机。

南京京华医院 诊疗科目:外科 (苏)医广[2007]第04-03-104号
接诊时间:8:00-17:00《节假日不休》
肛肠疾病咨询:025-86641220
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路杨公井站下

306个逃犯 今年栽在南京站

快报讯(通讯员 吴名 记者 田雪亭)民警进来他出去,民警出去他进来,这个一直跟民警“捉迷藏”的男子被“请”进派出所后,终于露出了真面目,原来是个网上逃犯!截至昨天,在将近一年的时间里,南京站派出所已经先后抓获网上逃犯306名。

12月24日晚上,平安夜,天空飘着小雨,一对亲密情侣在售票大厅门前驻足,身穿皮夹克的男子一边和红衣女孩聊天,一边警惕地透过玻璃观察着售票大厅内情况。值勤民警走出大厅后,两人赶紧从侧门溜进大厅,而当民警回到大厅,两人则又急速从大厅窜出。

便衣刑警发现这一细微举动后,将男子“请”进派出所。最后,男子如实交代了在2003年12月期间,他冒充军官,伙同他人以帮忙办理征兵为由,在山西太原地区骗取25名受害人64万元现金的事实。

据悉,今年以来,南京火车站派出所逐步建立健全了查堵长效机制,在火车站的各个区域构建全天候、立体式查堵网络,截至昨天,火车站派出所已查获各类公安网上逃犯306名,比去年全年上升84%。